
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA230008720
*** Ihre Belegnr.: BE0119847 + RÜCKSTAND

1 40152 BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, m. Stahlfelge 1/1 0 Stück
Abstandshalter, f. Stützrad 40103/40132/40136
BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, Nabe Ø 20 x 87 mm,
mit Stahlfelge, schwarze Abstandshalter, für 
Stützrad 40103/40132/40136
*** Rückstand aus Auftrag: DA230011528
*** Ihre Belegnr.: BE0136352 + RÜCKSTAND

2 90160 Knott Faltenbalg universal Ø 5 1/1 0 Stück
Knott Faltenbalg universal Ø 53/55 mm,
universal
__________________________________________________

3 40003 WINTERHOFF WW 8-E, -800 kg, Vkt. 50 mm 1/1 0 Stück
Lochabstand vertikal 90 mm, Bohrungen Ø 11 mm
WINTERHOFF Zugkugelkupplung WW 8-E, bis 800 kg, 
Vkt. 50 mm, Lochabstand vertikal 90 mm, Bohrungen 
Ø 11 mm, Stützlast 75 kg, Stahl verzinkt

4 40004 WINTERHOFF WW 8-G, -800 kg, Vkt. 60 mm 1/1 0 Stück
Lochabstand vertikal 90 mm, Bohrungen Ø 11 mm
WINTERHOFF Zugkugelkupplung WW 8-G, bis 800 kg, 
Vkt. 60 mm, Lochabstand vertikal 90 mm, Bohrungen 
Ø 11 mm, Stützlast 75 kg, Stahl verzinkt

5 40059 BÜNTE Abreißseil, 1200 mm, m. Karabinerhaken/Ring 1/1 0 Stück
rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)
BÜNTE Abreißseil, 1200 mm, mit Karabinerhaken/
Ring, rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)
Made in Germany

6 400600 Abreißseil, 1500 mm, m. Karabinerhaken/Ring 1/1 0 Stück
PVC-ummantelt, (DIN 5299)
Abreißseil, 1500 mm, mit Karabinerhaken/Ring,
PVC-ummantelt, (DIN 5299)

7 40103 BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, Ø 220 x 60 mm 1/1 0 Stück

Deutschland
93073 Neutraubling

Waldkraiburgerstraße 8

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230012712,  Ihre Referenznr.: BE0142671

Kundennr.: 57111
8. August 2023Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Ann-Kathrin Nagel
+49(0)5409 4034-113
+49(0)5409403434
a.nagel@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 40341-00
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 3
DI230800765Lieferungsnr.:Kfz.-Zubehör/Ersatzteile

Joh. Schirmbeck GmbH

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Bauhöhe 525 mm, Stützlast 300/180 kg
BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, Ø 220 x 60 mm 
Vollgummirad auf Stahlfelge, Bauhöhe 525 mm, 
Ausdrehlänge 235 mm, Stützlast im Stand/
Rangierbetrieb 300/180 kg, Stahl verzinkt

8 40152 BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, m. Stahlfelge 1/1 0 Stück
Abstandshalter, f. Stützrad 40103/40132/40136
BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, Nabe Ø 20 x 87 mm,
mit Stahlfelge, schwarze Abstandshalter, für 
Stützrad 40103/40132/40136

9 40227 Kegelrollenlager 30205, Ø 25/52 x 16,25 mm 1/1 0 Stück
Kegelrollenlager 30205, Ø 25/52 x 16,25 mm 

10 40228 Kegelrollenlager 30206, Ø 30/62 x 17,25 mm 2/2 0 Stück
Kegelrollenlager 30206, Ø 30/62 x 17,25 mm

11 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm 4/4 0 Stück
m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm, mit
Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

12 60100 KNOTT Bremstrommel, Ø 200 x 50 mm 2/2 0 Stück
20-2426/1, LK 112/5, m. Lager Ø 34/64 x 37 mm
KNOTT Bremstrommel, Ø 200 x 50 mm, für Radbremse
20-2426/1, 20-2425/1, Lochkreis 112/5, mit 
Kompaktlager Ø 34/64 x 37 mm

13 65682 AL-KO AK 161, -1600 kg, Ø 50 mm 0/1 1 Stück
LA vertikal/horiz. 40/47-54 mm, m. Soft-Dock

14 80504 Faltenbalg, Ø 49/50 x 130 mm, 4 Falten, f. AL-KO 0/1 1 Stück
bis Baujahr 1988

15 805040 AL-KO Faltenbalg, Ø 49/54 x 129 mm, 3 Falten, f. 3/3 0 Stück
131 R, 161/251 R/S/VB, 251 G, 150/200 V, AE 3000
AL-KO Faltenbalg, Ø 49/54 x 129 mm, 3 Falten, für 
131 R, 161/251 R/S/VB, 251 G, 150/200 V, AE 3000

16 80534 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1130/SL 1326 mm 5/5 0 Stück
Pilzkopf, Glocke Ø 26 mm, Hülle rot, f. RB AL-KO
BÜNTE Bremsseil Longlife, Hüllenlänge 1130/
Seillänge 1326 mm, Pilzkopf/Nippel, Gewinde Hülle 
M12/Glocke Ø 26 mm außen, Hülle rot, für Radbremse
AL-KO 1636 G/1637/2051/2361

17 90066 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 830/SL 1040 mm 0/1 1 Stück
Gewinde Seil M8, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau

18 90068 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1030/SL 1240 mm 0/2 2 Stück
Gewinde Seil M8, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau

19 90069 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1130/SL 1340 mm 0/1 1 Stück
Gewinde Seil M8, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau

20 90070 14710 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1230/SL 1440 mm 0/4 4 Stück
Gewinde Seil M8, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 40341-00
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 3
DI230800765Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230012712,  Ihre Referenznr.: 
BE0142671



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

21 90071 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1430/SL 1640 mm 0/2 2 Stück
Gewinde Seil M8, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau

22 90081 BÜNTE Bremsseil 1020/1230 mm 0/2 2 Stück
Glocke Ø 26/Gewinde M8, AL-KO

23 90083 2604 BÜNTE Bremsseil 1320/1530 mm 0/2 2 Stück
Glocke Ø 26/Gewinde M8, AL-KO

24 901000 Knott Fettkappe Ø 64 mm außen 0/4 4 Stück
25 901001 Knott Fettkappe Ø 52 mm außen 5/5 0 Stück

KNOTT Fettkappe Ø 52 mm außen
26 90168 Knott Faltenbalg universal Ø 5 1/1 0 Stück

m. Schraubenabdeckung
Knott Faltenbalg Ø 55/60 mm, 
universal mit Schraubenabdeckung

27 6 DEU Paket Standard 1/1 0 Stück

Versandart: DPD
Nettogesamtgewicht in kg: 35,575

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 40341-00
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 3
DI230800765Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230012712,  Ihre Referenznr.: 
BE0142671


